
平成２２年度学校評価アンケートの集計結果

　先日、５月１４日（金）に開催されました平成２２年度ＰＴＡ総会時に、保護者の皆様にご協力いただき
ました平成２２年度学校評価アンケートの集計結果をお知らせします。ご協力ありがとうございました。
　この結果や、お寄せいただきました貴重なご意見、ご要望などを今後の学校運営の改善に生かせる
ように努めてまいります。

☆集計結果☆

１　教育目標・教育方針は，わかりやすく示されていますか。
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２　お子さんの学校生活は充実していますか。
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３　授業について指導方法や指導内容の工夫がなされていると思います
か。
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４　基本的な生活習慣の指導が適切になされていると思いますか。
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５　頭髪等，適切な身だしなみの指導がなされていると思いますか。
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６　お子さんの悩みに応えられる適切な指導がなされていると思います
か。
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７　進路指導は適切になされていると思いますか。
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９　学校設備の整備等，教育環境の充実に努めていると思いますか。
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10教育活動の内容について様々な方法で保護者の皆様にお知らせする
よう努めていると思いますか。
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８　部活動は活発であると思いますか。
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